

40万助学金帮临沂特困生圆梦大学

2011山东体彩公益助学活动启动

为了让更多的寒门学子不再因为家境贫穷而放弃求学之路，由山东省体育彩票管理中心发起的“情系革命老区关爱寒门学子”——山东体彩2011资助特困大学生活动正式启动。山东体彩将再次出资40万元，资助临沂地区100名品学兼优却无力承担大学费用的大学新生，这已是“情系革命老区关爱寒门学子”助学活动在临沂开展的第四年。

目前，省体彩中心已联合我市有关部门发布信息，公开接受贫困家庭学生的助学金申请。凡临沂籍2011年应届高中毕业并且已经领到大学录取通知书(二本及以上)的家庭贫困生，均可报名申请。临沂市教育局及当地有关部门将本着“公开、公平、公正”的原则，按照既定流程，严格筛选、把关，最终确定100名品学兼优却无力承担大学费用的资助对象，用体彩爱心助学金帮助这些优秀的学子们圆梦大学。

十年寒窗苦读，一朝金榜题名。但很多人在短暂的喜悦之后，面临的却是高昂学费带来的辍学的可能。为了帮助这些勤奋努力的莘莘学子们迈入大学的门槛，山东省体彩中心从2008年开始，面向临沂地区推出了“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动，每年出资

40万元，定向资助沂蒙老区的贫困家庭大学生。四年，山东体彩累计出资160万元，让600名贫困学生走进大学，继续沐浴知识的阳光，感受到社会大家庭的温暖。

山东体彩爱心助学的善举，在社会上引起了强烈的反响，也树立了良好的口碑。多年来，体育彩票爱心助学的足迹遍布齐鲁大地，帮助有困难的学生一直是体彩在不遗余力践行的责任。每年六一的爱心助学活动，山东体彩已为全省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品；各市体彩还广泛开展捐资助学活动，不间断地向贫困学生、身患重病却又坚持求学的学子们伸出援助之手，真情洒满社会的每个角落。相信有爱在，希望就在，山东体彩将帮助更多的贫困学生圆梦课堂。

(赵智)



“20倍幸运”100万头奖 顶呱刮幸运升级

体彩顶呱刮近日喜讯不断，不仅有彩友频频中取大奖，更有“好运马上来”、“生日快乐”等多种好看好玩中的新票陆续上市，为彩友刮彩票提供了更多选择。现在，又一个好消息传来，20元新票“20倍幸运”即将登陆山东，这是首款横版设计的20元即开票，将为大家送去更多的百万大奖惊喜。

顶呱刮此前曾推出过“五倍幸运”、“十倍幸运”两大玩法，深受彩友欢迎，目前“十倍幸运”仍在热销中，并为我市罗庄彩友送去了两注25万头奖。最新推出的“20倍幸运”则是这一系列玩法的升级版，不仅幸运机会翻倍，中奖机会多达20个，奖金更是进一步升级，

头奖高达100万元，相信会为更多彩友送去欢乐与惊喜。熟悉顶呱刮的彩友都知道，20元票种一般是竖版设计，而此次新推出的“20倍幸运”创新了设计理念，首次采用横版模式，新颖独特的票面不由得让人眼前一亮，版式的改变将会为彩友带去更多的新鲜感。据悉，“20倍幸运”玩法

非常简单，刮开覆盖膜，如果在任一游戏中出现三个相同的标志，即中得该游戏右方所示金额；如果在任一游戏中出现三个“20”标志，则中得右方所示金额的20倍！可兼中兼得。让快乐升级，让幸运翻倍，100万大奖就在你附近的体彩站等着你！

(赵智)



“11选5”玩法连载 任选五：单注奖金540

“任选五”是体彩高频“11选5”中比较刺激的游戏之一，难度适中，奖金高达540元。任选五从1-11中任选5个号码进行投注，选中全部5个奖号即中奖，单注奖金540元。

11选5“任选五”可进行单式、胆拖、复式投注，不用排顺序，统计显示，中取“任选五”最有效的方式是采用胆拖投注：如2胆N拖、3胆全拖(56元)、4胆全拖(14元)等。

胆拖投注中奖多

选号诀窍：①选重号；②选热号(近期出现次数较多的、连出5期以上的号码重点考虑)；③选连号(一般选择1组二连号或三连号)。

有竞彩更精彩

我省彩友现场观看“意大利超级杯”



2011年8月6日，意大利超级杯在北京国家体育场鸟巢举行。省体彩中心组织部分优秀业主和彩友代表前往北京，现场观看了一场举世瞩目的米兰德比。

今年的意大利超级杯由联赛冠军AC米兰对阵意大利杯冠军国际米兰，也就是传说中的米兰德比，这种重量级的对决在欧洲以外的中国赛场举行，可谓千载难逢。当晚的鸟巢被来自世界各地的球迷挤得满满当当，红黑色的AC米兰球迷和蓝黑色的国际米兰球迷明显分成两大阵营，各自为自己支持的球队摇旗呐喊，加油助威。晚上8点钟比赛正式开始，经过90分钟的激烈对决，AC米兰2

比1战胜对手，捧起了意大利超级杯。

对于AC米兰来说，这是一个胜利的夜晚，对国米来说，这是一个失利的时刻，不过，欧洲五大联赛的战幕已经拉开，意甲也将月底起航，国米依然有机会证明自己。对于这次观看比赛的山东彩友来说，则是一个难忘的夜晚，电视前的彻夜等待，都及不过现场的振臂一呼，对于买了竞彩游戏的他们，更是真切地感受到了“手握竞彩看比赛”的兴奋与激情，一位AC米兰的铁杆球迷，也是竞彩游戏的爱好者，这场比赛他幸运中奖，“手里拿着打好的彩票，现场观看彩票上的比赛，太刺

激了，以前都是看比赛直播，现在我就在现场，真是眼都不敢眨一下，幸运的是，我中了！！！”

AC米兰与国米的这场“双雄会”，燃起了全世界球迷的热情，本场比赛也被列入了当天的竞猜赛事，在全国彩友中引起了巨大反响，更给彩友带去了可观的奖金，这次的“意大利超级杯”仅是好戏开始，随着欧洲五大联赛的全面开战，还有更多的巅峰对决即将上演，每天可以选择多场比赛，任意两场比赛相结合组成2串1，简单、好玩、中奖率还能高达78%，相信一定会伴彩友度过全新而又精彩的“竞彩中奖季”。

(张雷 孙秀红)